

海龙阁饼业·2024 茂名荔枝文化形象大使全国选拔赛 广西玉林赛区海选周五开赛

茂名晚报讯 为了深入传播“中国荔枝之乡”广东茂名的荔枝文化,展现其独特魅力,并为选手们提供一个展示才艺、锻炼自我的官方平台,备受瞩目的海龙阁饼业·2024 茂名荔枝文化形象大使全国选拔赛将在6月21日(周五)晚7时30分,走进风景如画、人杰地灵的广西玉林。风采飞扬、多才多艺的选手们将齐聚玉林市万达广场一号门外广场,角逐半决赛的“入场券”。记者了解到,玉林赛区作为活动第四场海选,节目多元,亮点纷呈。届时,来自各地实力在线选手将在同台竞技中释放光芒与魅力,为广大市民献上精彩连连、惊喜不断的文艺大餐。

以赛为媒,擦亮茂名荔枝“金字招牌”

据了解,茂名是中国最大的荔枝产区,有着两千多年的种植历史,荔枝文化底蕴深厚。茂名荔枝文化形象大使选拔赛以“传播荔枝文化,展现茂名魅力”为宗旨,是由茂名市委、市政府发起,茂名市委宣传部等单位指导,并由本地主流媒体茂名日报社主办的一项的大型文化赛事,至今已举办八届,成功打造成为茂名市对外宣传的一张靓丽名片。

为深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记视察广东、视察茂名重要讲话重要指示精神,落实广东省委、省政府关于推进广东荔枝产业高质量发展工作部署,擦亮茂名荔枝“金字招牌”,提升“茂名荔枝”区域公用品牌的知名度、美誉度和影响力;同时,以荔为媒,进一步对外推介茂名,增强城市活力,展现城市魅力,茂名今年继续开展第九届荔枝文化形象大使选拔,并将赛事焕新升级为全国选拔赛,以赛事为桥梁,加强城市间的交流合作,推广茂名荔枝文化。

文化交流,吸引更多年轻人给力荔枝文化推广

本次大赛分为海选、半决赛、总决赛。设重庆、广州、海南、玉林、电白、高州、化州七大赛区。在今年3至6月份,已在茂名本地进行化州、高州、电白赛区三场海

选,共有20名优秀选手晋级。7月将进行半决赛、选手集训及总决赛。

大赛设选手奖项及非选手奖项,冠军奖金高达10万元,是选手们锻炼及提升自我的一次难得机会。比赛现场,评委们将根据选手的现场形象、仪态、气质、口才、才艺等方面,对选手进行综合考评。

大赛组委会表示,作为茂名荔枝文化的重要载体,该选拔赛不仅是一场才艺比拼,更是一次文化交流和传承的盛会。通过此次比赛,相信能够吸引更多年轻人关注和参与荔枝文化的推广和传播,共同推动两地荔枝产业的繁荣发展。

两地“牵手”,媒体联动直播赛事盛况

值得一提的是,本次大赛玉林赛区海选得到玉林市融媒体中心协办。比赛实况还会通过新华社现场云、茂名日报视频号、茂名广电网络视频号、玉林发布视频号等平台进行同步直播,无法到现场观看的两广观众和市民朋友们可以关注以上平台,关注现场实况,同享文化大餐。

海龙阁饼业·2024 茂名荔枝文化形象大使全国选拔赛由中共茂名市委宣传部、茂名市文化广电旅游体育局、茂名市农业农村局、茂名市妇女联合会指导,茂名日报社主办,茂名日报社文化传播有限公司承办,广东海龙阁饼业有限公司独家冠名,还得到了电白财富天誉、高州万福名雅城、高州潘州广场、化州市宏达广场、MK私人定制婚礼馆、时空传媒、八马茶业、艾尚美教育集团茂名分院、亚太摄会婚纱摄影、乐8桐语小镇、中国广电茂名分公司、大橘法式烘焙、高州小蜂嗡嗡农业科技发展有限公司、麻豆吧演出经纪公司、指定用车东风日产、指定餐饮广东荔乡餐饮连锁管理有限公司、指定饮用水甘纯氏等单位的大力支持。

(茂名日报社全媒体记者 梁翠萍)



举办禁毒主题展览 筑牢禁毒思想防线 电白区陈村街道组织辖区中小学校开展“6·26”国际禁毒日活动



茂名晚报讯 通讯员 崔杰 崔艳玉 为进一步加强校园毒品预防教育工作力度,在第36个国际禁毒日到来之际,6月17日上午,电白区陈村街道在那行小学举办了一场别开生面的禁毒知识主题展览暨禁毒宣誓活动。陈村街道、区教育局等单位部门领导出席了活动,辖区中、小学校共2500多名师生参加。

活动现场,讲解员逐条解读了各展板上的内容,并以青少年喜闻乐见、通俗易懂的方式开展宣教,全方位、多角度向广大学生介绍了毒品的起源、种类、危害、预防措施,以及禁毒相关法律法规和近年来全区禁毒整治工作成效等,重点科普了新型列管药物“依托咪酯”等知识,结合现实案例警示青少年在日常生活中要时刻保持对毒品的警惕,消除好奇和侥幸心理,加强自我防范,切实提高青少年识毒、防毒、拒毒的意识和能力。

展览结束后接着举办了声势浩大的禁毒宣誓活动。广大师生一齐举手握拳宣誓,铿锵有力的誓言响彻校园上空。宣誓完毕后,学生们纷纷在禁毒横幅留下自己的签名,以实际行动表达对禁毒的信心和决心。

那行小学学生邓某说:“这次禁毒宣传活动让我们深刻认识到毒品的危害,以及在平时生活中如何去防范和拒绝毒品。在今后的学习生活中,我一定会保持高度警惕,做到引以自戒,坚决抵制毒品,并积极向亲戚朋友宣传禁毒知识,让更多人了解禁毒、支持禁毒、参与禁毒!”

通过此次禁毒教育活动,让广大师生进一步加深了对毒品危害的认识,增强了青少年群体参与禁毒宣传的积极性,筑牢了校园禁毒防线,为营造平安、和谐的校园环境奠定了坚实的基础。

烈日与夜幕下 茂湛高速打造“安全之路”

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员魏勇 今年6月是第23个“全国安全生产月”,广东交通集团所属茂湛高速坚持将“人人讲安全 个个会应急——畅通生命通道”主题精神融入道路安全畅通保障工作中,为公众营造更畅通、更舒心通行环境。

近日,鳌头站工作人员朱时贤在亭外站岗时看见出口内广场匝道处有辆黑色面包车突然“止步不前”,后方车辆见状纷纷减速甚至急刹避让……朱时贤当即上前了解情况。

“车子没油,我上高速时忘记加,现在动不了!”车主无奈向朱时贤表示。由于匝道紧急停车非常危险,后方陆续有车辆驶来,朱时贤立即知会另一名工作人员郑可权前来帮忙,分头落实车辆引导和故障车临时安全围蔽。

随后,朱时贤等与车主商议后,先将故障车推离匝道。烈日暴晒下,朱时贤与两名随车人员化身“推车手”,齐心协力一步步将车子推到站场护栏边,豆大的汗水不住地“爬”满了脸、打湿了背、滴在热烫的水泥地板上。车主经站场志愿者指引,很快就到附近的油站买回汽油,郑可权又热心助其将油箱注满。车辆顺利重启,车主等三人向朱时贤等人握手致谢。

“老人家,放心上车,民警会护送您平安回家的。”近日一个晚上,茂名站工作人员吴金妹小心搀扶一名老人坐上警车,挥手道别……原来当晚7时38分左右,正在站岗值守的谢泓、岑森忠发现一名老人正骑着摩托车往入口车道驶来,两人一边喊“快停下”,一边快步小跑上前将其及时拦停。猜测老人可能是夜间迷路,谢泓等二人尝试与其交谈,但老人只是用手不断比划,口中发出咿咿呀呀的声音,却没法把话说清楚。眼见与老人沟通不顺,谢泓等二人先引导其前往站区服务点休息。当班班长吴金妹获悉后,先拿来纸笔引导老人写下身份信息,可他仅留下“信宜”二字便再无其他信息提供。吴金妹立即报告值班站长并报警求助,等候期间还到食堂为老人打来包子、粽子等食品,安慰老人莫着急,耐心静待就好。随后民警赶到站区将老人接走,于是出现先前的暖心一幕。